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                                         Pozvánka na příští kolo
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                             Významní sponzoři FK Horažďovice
                                          Město Horažďovice
                                             Kovošrot Nepomuk
                                  Angusfarm.cz - the real steaks
                      HASIT Šumavské vápenice a omítkárny
             Další sponzoři FK Horažďovice jsou na webu: www.fkhd.cz
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                                        Zpravodaj sestavil Stanislav Jůda © 2013
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 FK HORAŽĎOVICE                         TJ ČECHIE PŘÍKOSICE

                                       Vážení diváci,
    vítáme Vás na utkání 8. kola sezóny 2013/14 KP Plzeňského kraje mezi naším týmem a mužstvem TJ Čechie Příkosice, jehož hráče, realizační tým   a fanoušky u nás vítáme. 
    Není to příjemný pohled, když se díváme na tabulku KP po 7. kole. Naše mužstvo je bohužel na posledním místě, navíc dvě následující kola budeme hrát venku na hřištích silných soupeřů. Kde vězí ten tzv. „zakopaný pes“    této nepříjemné pozice našeho mužstva? Určitě příčinou je hráčská nezkušenost části kádru mužstva ale i  neproměňování šancí v úvodech utkání. Naše mužstvo se snaží o kombinační hru, což oceňovali i kolovečtí diváci v minulém zápase, ale pak se bohužel dopouští zbytečných chyb v obraně a soupeři toto trestají. Naštěstí naše hráče zdobí bojovnost, takže věřme, že se vše v dobré obrátí. 
TJ ČECHIE PŘÍKOSICE - sestava z minulého kola:
Protivínský – Hodaň (86. Hrubý), Papáček, Pražák, Komanec, Prchlík, Lisý, Kotnauer (81. Pleticha), Vlček (69. Marek), Spěváček. 
Trenér: Pleticha Jan
(zdroj: http://domazlicky.denik.cz/fotbal)
Současná pozice v tab. KP:  15. místo   1  2  4   10:24      7 b.   PK (2)
Minulé kolo:  Příkosice - Domažlice B
 2:2       PK   5:3
Nejlepší střelec: Lisý (2)

FK HORAŽĎOVICE – „A“ MUŽSTVO               
Klubové barvy:  modrá - bílá

Brankáři: Janda Pavel, Macoun Daniel, 
Obránci: Stulík Ondřej, Zdichynec Lukáš, Sova Jan, Greger Martin      

Pintíř Radek, Forman Jakub  
Záložníci: Jůda Tomáš, Šafanda Marek, Nauš Josef, Kotrba Petr,      Vachuška Alexander          
Útočníci: Mičkal Petr, Forman Michael, Chod Oldřich, Melka František, Janouškovec Jiří                                   
Trenér: Melka František                                   
Vedoucí: Srb Richard
Minulé kolo: Koloveč - FK Horažďovice 3:0
Pozice v tabulce KP:  16. místo   2  0  5   10:16       6 bodů
Střelci: Zdichynec (3), Forman M., Nauš (2), Jůda, Janouškovec,        Vachuška (1) 

Přišli: Vachuška Alexander, Greger Martin (návrat z host. ve Svéradicích),  Zdichynec Lukáš, Pintíř Radek, Podzimek Milan (přišli z dorostu FK HD), Melka František (host. z Hradešic)
Odešli: Kozlík Jakub (Sedlice), Butnaru, Chirinciuc (Čížová), Beránek           (Svéradice), Čadek, Křivanec (Blatná), Rejšek (Stř. Hoštice), Cihlář (Klatovy)

         Možná by se nám podařilo získat body na hřišti tohoto typu 
                          (pod Práchní je vhodná louka ()
Josef Bican se narodil 25. září 1913 ve Vídni, otec František byl Čech, matka Ludmila měla české předky. Svou fotbalovou kariéru zahájil v Rapidu  Vídeň. Debutoval jako 18 letý v derby proti Austrii       

a šokoval 4 brankami. V roce 1934 se dočkal svého prvního a jediného startu na MS, vstřelil ale pouze jeden gól a Rakousko vypadlo v semifinále s domácí Itálií. Krátce po skončení šampionátu přijeli do Sedlice u Blatné (!), kde Bican trávil léto u svých prarodičů, funkcionáři Slavie a on jim slíbil přestup, ačkoliv Sparta mu nabízela dvojnásobek. 
V červenobílém dresu Bican nastoupil poprvé na Kladně .V dalších dvou zápasech zatížil konta soupeřů pokaždé čtyřmi góly a rychle se stal miláčkem fanoušků. Následující rok se zasloužil o zisk Středoevropského poháru, celkem se podílel na pěti mistrovských triumfech. Po válce o Bicana projevila zájem řada špičkových evropských klubů v čele s Juventusem Turín, avšak Bican se osudově rozhodl zůstat. V sešívaném dresu nastoupil k 240 ligovým utkáním, v nichž dal 417 branek, celkem má na svém kontě 655 ligových branek. Čtrnáct branek dal také v rakouském národním dresu, za ČSR se   ve 14 utkáních trefil 12x. Králem střelců nejvyšší soutěže byl rovněž 12x, desetkrát z toho se Slavií. Mezinárodní federace fotbalových historiků           a statistiků, která Bicana letos vyhlásila druhým nejlepším ligovým střelcem historie, u něj uvádí 518 gólů v 341 zápasech. Pelé sice dal 541 gólů, potřeboval k tomu ale 560 zápasů, takže v průměru na zápas je na tom lépe slávistická ikona.Po komunistickém převratu se stali Bican a jeho milovaná Slavia obětí komunistické perzekuce, spásným krokem pro Pepiho byl přestup do druholigových Vítkovic. Železárnám pomohl k postupu do nejvyšší soutěže, kde  v jejich dresu vybojoval v roce 1950 svou poslední střeleckou korunu. V roce 1952 přestoupil do Hradce Králové, následující rok se vrátil do Dynama, jak se v té době Slavia nuceně jmenovala. Poslední ligový gól vstřelil v srpnu 1955 Liberci, kariéru ukončil  jako hrající trenér. Po ukončení kariéry se živil jako dělník, řidič či krmič v zoo. V 70. letech působil v belgickém Tongerenu, který jako trenér vytáhl ze čtvrté do druhé ligy. Na Slavii chodil až do pozdního věku. V roce 1998 po něm byla pojmenována planetka 10634 (Pepibican).

"Bican, Puč a Plánička, z nebe se dívají, jak Slavie válí, Bican, Puč a Plánička, na Slávii jsou hrdí," zpívají ve svém chorálu slávističtí příznivci.

Na současnost slavného klubu by ale ani jeden z nich nejspíš hrdý nebyl.      V říjnu 2011 dokonce ze stadionu Slavie zmizela obří Bicanova fotografie. Klub ji musel odstranit na žádost manželky Jarmily a syna Ivana, kteří se     k tomuto kroku odhodlali proto, že se jim nelíbí současné vedení Slavie.



       Videa zápasů FK Horažďovice na webu: www.tvcom.cz





Číslo zpravodaje:








Utkání 8. kola Krajského přeboru


29. 9. 2013 16.30 hod.


                                                            Rozhodčí: Langmajer Lukáš


                                 Kastl Jan


                                 Vocelka Milan


               Delegát:    Hamouz Jaroslav








    10. kolo: Klatovy          -   Horažďovice	  12.10. 16:00	  SO








      9. kolo: Domažlice B  -	Horažďovice	    5.10. 16:00	  SO











